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SALON NO. SIRA NO. 

ADAYIN DİKKATİNE 

SINAV BAŞLAMADAN ÖNCE AŞAĞIDAKİ UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ. 

1. T.C. Kimlik Numaranızı, Adınızı, Soyadınızı, Salon Numaranızı ve Sıra Numaranızı, Soru Kitapçığı üzerindeki
ilgili alanlara yazınız.

2. Soru Kitapçık Numaranız yukarıda verilmiştir. Bu numarayı cevap kağıdınızdaki ilgili alana kodlayınız. Bu
kodlamayı cevap kağıdınıza yapmadığınız veya yanlış yaptığınız takdirde sınavınızın değerlendirilmesi mümkün
değildir. Bu numaranın cevap kağıdı üzerine kodlanmamasının, eksik veya yanlış kodlanmasının sorumluluğu
size aittir.

3. Bu sayfanın arkasında yer alan açıklamayı dikkatle okuyunuz.
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AYT /TG-4 MATEMATİK TESTi 

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kağıdının Matematik Testi için aynlan kısmına işaretleyiniz.

1. Üç basamaklı bir asal sayının rakamları toplamı ve
rakamları çarpımı birer asal sayıya eşitse bu sayı
"mükemmel asal sayı" olarak ifade edilmektedir.

Buna göre,

1. 113
il. 151
111. 911

sayılarından hangileri mükemmel asal sayıdır? 

A) Yalnız 1 B) Yalnız il

D) 1 ve il E) 1 ve 111

2. x ve y gerçek sayılar olmak üzere,

x
2 + y2 + 6y = 4x - 13

denkleminin çözümü olan (x, y) sıralı ikilisi 

a • x2 - a · y + x · Y = 15 

denklemini de sağlamaktadır. 

Buna göre, a gerçek sayısı kaçtır? 

A) 1 B) 2 C)3 0)4

C) Yalnız 111

E) 5

L 

G 

i 

3. AB, BC ve CA iki basamaklı doğal sayılar olmak üzere,
AB ve BC sayılarının her ikisi de 12 ile tam bölünebilirken
sadece bir tanesi 9 ile tam bölünebilmektedir.
Buna göre, CA sayısının 6 ile bölümünden kalan

kaçtır?

A) 1 B) 2 C)3 0)4 E)5

� 4. x bir doğal sayı olmak üzere; 3, 4, 5 ve 6
rakamlarından her biri aşağıdaki kutulardan farklı birine 
yazıldığında verilen eşitlikler sağlanmaktadır. 

s 

R 

R 

M 

R 

25 

Buna göre, mavi renkli kutulara yazılabilecek 

rakamların toplamı en çok kaçtır? 

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11

Diğer Sayfaya Geçiniz.
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5. a ve b gerçek sayılar olmak üzere

(x - 1)2 - lx - 11- 6 � O

eşitsizliğinin çözüm kümesi [a, b] kapalı aralığıdır.

Buna göre, b - a farkı kaçtır?

A)2 8)4 C) 6 0)8 E) 10

6. Aşağıdaki dik koordinat düzleminde [o, 2] kapalı
aralığında tanımlı f(x) = x3 fonksiyonunun grafiği ile
f fonksiyonunun grafiğinin orijin etrafında ve negatif
yönde bir miktar döndürülmesiyle elde edilen [O, a]
kapalı aralığında tanımlı g fonksiyonunun grafiği
verilmiştir.

o a X 

Buna göre, a gerçek sayısı kaçtır? 

A) 2fİS 8)8 C) 2ffi

O) 6/2 E) 9

i 
L 
6 
i 

� 
s 
ff 

R 

� 

A 
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7. Bir bilgisayar programında f ve g fonksiyonlarının
grafikleri çizdirildikten sonra arka plana birim
karelerden oluşan bir ızgara yerleştirilerek aşağıdaki
görüntü elde edilmiştir.

l �J0v]ıJ:,[►l[�l0l[�r:--.:ır- +ı J o.. =

• f(x) 1""- ,y 

• g(x)

;"' 1/ + Giriş.. : 2 
---

� 1 "-
ıv 11"'-D'( X 

V 
-2 �"' 

. 

/ "' 

Buna göre, A ve B noktalarının apsislerinden 
oluşan kümenin elemanları aşağıdaki 
denklemlerden hangisinin kökleri olabilir? 

A) lx + 21 = 2 - x

B) lx -21 = lx + 11

C) lx - 11 + lxl = 2

o) lx - 21 + lx + 21 = 2

E) lx -21 = lxl

A 8. A, B ve C kümeleri için A ç::; B Ç C olmak üzere, 
L s(AxB)=24 

s(B x C) = 36 

eşitlikleri veriliyor. 

Buna göre, B kümesinin eleman sayısının 
alabileceği kaç farklı değer vardır? 

A)1 8)2 C) 3 0)4 E) 5

26 Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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9. m bir gerçek sayı ve n bir pozitif tam sayı olmak üzere,
gerçek sayılar kümesi üzerinde f fonksiyonu

f(x) = (x - mın

biçiminde tanımlanıyor.

p: "f fonksiyonunun yerel ekstremum noktasının apsisi
m'dir."

q: "n iki basamaklı bir doğal sayıdır."

önermeleri için

(p � q} A p

önermesinin doğru olduğu biliniyor.

Buna göre, n sayısının alabileceği kaç farklı değer

vardır?

A) 30 8)45 C) 60 0)90 E) 100

10. Aşağıda gösterilen gergin bir ipin sağ ucundan (2x + 1)
cm, sol ucundan ise x cm'lik parçalar kesilip atılıyor. L 

� 2x+ 1 1 
: : : : $ ' 

1 ' 

:s:ı:! ss"""'""ms,ııım,...sv,:r,x ,.,.,, .. ,,..,, """"""'"""'""======s:i:ıs""*""'*""""="""""*S""'• ,:ı,ı,sS\lSlS>=sss�ış' 
1 ' 

1 ' 

1 ' ' ' 

ı ı 
Son durumda ipin orta noktası ilk duruma göre 

2 
� cm yer değiştiriyor.

Buna göre, x kaçtır? 

A) 1 +./2

2 

O) 1+v5
2

B) 1+/3
2

E)2

C) �2 

s 
R 
R 
M 
R 
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A 
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11. Aşağıdaki dik koordinat sisteminde y = f(3x) ve 
y = f(4x) parabolleri verilmiştir.

y 

o X 

Köşeleri A, T
1 

ve C olan üçgenin alanı (2m + 7) br2 ve 
köşeleri 8, T2 ve O olan üçgenin alanı ise (3m + 1) br2 
dir. 

Buna göre, m gerçek sayısı kaçtır? 

A)24 8)25 C) 26 0)27 E)28

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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12. a
n 

terimleri birbirinden farklı tek tam sayılar olan bir 
aritmetik dizidir. Sn bu dizinin ilk n teriminin toplamı 
olmak üzere, 

1. 

il. 

111. 

s
3

-s
2 

S -S < 1 dir.
4 3 

Sn - n > O dır. 

s
n -n- tam sayıdır.

ifadeleri veriliyor. 

Buna göre, verilen ifadelerden hangileri kesinlikle 

doğrudur? 

A) Yalnız 1 B) Yalnız il C) Yalnız 111

D) 1 ve 111 E) il ve 111

13. a, b ve c sayıları 1'den büyük gerçek sayılar olmak
üzere,

ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

A)a·b·c

C) ln(a·b·c)
E) 98 + b + c 

B) ln(a + b + c)

D) 9a•b•c

B 

1 

L 

& 

1 

$ 
s 

R 

R 

� 

R 

L 
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A 
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14. Her biri farklı renkte olan 8 topun ikisi Ali'nin, üçü
Barış'ın ve diğer üçü de Ceren'in sepetinde
bulunmaktadır.

15. 

Elif, bu üç arkadaşının her birinin sepetinden en fazla
iki top almak şartıyla toplamda üç tane top alıp kendi
sepetine koyacaktır.

Buna göre, Elif sepetine koyacağı bu topları kaç
farklı şekilde seçebilir?

A) 42 8)46 C) 48 D) 52 E) 54 

İki ayrıt uzunluğu 4 cm ve 6 cm olan dikdörtgenler 
prizması biçimindeki bir cam kutu aşağıda 
gösterilmiştir. 

A

:tj;ız
C K 

Bu prizmanın C köşesinden başlayıp kutunun yukarıda 
gösterilen yüzeylerinden F noktasına giden en kısa yol 
şekildeki gibi kırmızı gergin bir iple gösterilmiştir. 

Buna göre, bu ip üzerinde rastgele alınan bir 
noktanın AELD yüzeyi üzerinde bulunma olasılığı 

kaçtır? 

A) _1 
2

B) _1
3

C) _1
4

D) _1 
5 E) _1

6

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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16. n pozitif bir tam sayı olmak üzere,

((x-1)2 •xr

ifadesinin x'in azalan kuwetlerine göre açılımındaki
baştan 5. terimi 70 • x8 dir.

Buna göre, n kaçtır?

A)3 8)4 C)S 0)6 E) 7

17. a, b ve L tam sayılar olmak üzere, gerçek sayılar
kümesinin birer alt kümesi üzerinde

f(x) 

ı 7 , x=b 
g (x) = x2 -3x + b 

x-b ' xJb

fonksiyonları tanımlanıyor. 

lim g(x) = lim f(x) + 2 = L 
x-b x-a 

olduğuna göre, a • b çarpımı kaçtır?

A)4 8)6 C)8 O) 12 E)18

A 
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18. a bir gerçek sayıdır. f ve g gerçek sayılar kümesi
üzerinde tanımlı fonksiyonlar olmak üzere (f + g)
fonksiyonu x = a apsisli noktasında süreklidir.

Buna göre,
1. f ve g fonksiyonlarının ikisi de x = a apsisli

noktalarında süreklidir.
il. f ve g fonksiyonlarının ikisi de x = a apsisli 

noktalarında sürekli değildir. 
111. f ve g fonksiyonlarından yalnızca bir tanesi x = a

apsisli noktada süreklidir.

ifadelerinden hangileri doğru olabilir?

A) Yalnız 1 8) Yalnız il C) 1 ve il

O) 1 ve 111 E) 1, il ve 111

I 19. 
L 

a, b ve c gerçek sayılar olmak üzere, dik koordinat 
düzleminde y = x2 + ax + b parabolüne apsisi 1 olan 
noktasından çizilen teğet doğrusu y = x3 + c eğrisine 
apsisi 2 olan noktasında teğettir. 

6 
1 

s 
s 

R 

R 
N 
R 

L 

29 

Bu doğru x - eksenini A(- 1� , O) noktasında

kestiğine göre, a + b + c toplamı kaçtır?

A)15 8) 19 C) 23 0)29 E) 37

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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20. a, b ve c birer gerçek sayı olmak üzere, gerçek sayılar

kümesi üzerinde tanımlananf(x) = (a - 2) · x4 + (b - 3) · x2 + (c + 1) · x + 5 

fonksiyonu daima azalandır. 

Buna göre, 

ı. f(a + b + c) = a

il. f(a + b + c) = -c 

111. f(a + b + c) = b + 2

ifadelerinden hangileri doğru olabilir? 

A) Yalnız 1 

O) il ve 111

B) ı ve il C) 1 ve 111

E) 1, il ve 111 

21. a bir gerçek sayı olmak üzere, gerçek sayılar kümesi

üzerinde tanımlı olan f(x) = x3 
- 12ax2 + 36a2x - 32 

fonksiyonunun y = O doğrusuyla 2 farklı noktada

kesiştiği biliniyor.

Buna göre, a kaçtır?

A)O 8) 1 C)2 0)3 E)4

L 
6 
i 

$ 

ff 

R 

" 

R 

L 

30 

A 
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22. Bir kamp çadırının önden görünümü y = x2 - 4 eğrisi

ve bu eğrinin x - ekseni boyunca 6 birim sağa

ötelenmesiyle oluşan eğrinin yardımıyla dik koordinat

düzleminin birinci bölgesinde aşağıdaki gibi

modellenmiştir.

23. 

y 

o X 

Bu çadırın giriş kapısı yukarıdaki gibi birer köşesi 

eğriler üzerinde, bir kenarı ise x-ekseni üzerinde olan 

en büyük alanı dikdörtgen şeklinde tasarlanıyor. 

Buna göre, bu dikdörtgenin bir kenarının uzunluğu 

kaç birim olabilir? 

A) 4- 2v21
3 

C) 3- ./23
2 

2025 

E) 3- /21 
2 

f (x+1)·d(2x)
2024 

integralinin değeri kaçtır? 

A)-4053 8) -4051 

O) 4049

8) 3-
2v'2f

3 

O) 4-
2./23

5 

C) -4049 

E) 4051 

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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24. Dik koordinat düzleminde [-4, 4] kapalı aralığında
verilen y = f(2x) fonksiyonunun grafiği ile x - ekseni
arasında kalan alanların bir kısmı boyanmış ve boyalı
alanların birimkare cinsinden değerleri aşağıdaki gibi
üzerlerine yazılmıştır.

-4

f f(x)dx =-40
-8

2 

y 

y = f(2x) 

4 X 

olduğuna göre, f x•f(3x2 -4)dx integralinin
o 

değeri kaçtır? 

A) -�
3 

D) __11_ 
3 

8)-3 

E)-4 

C)-�
3 

1 

$ 
s 
A 

A 

M 

R 

31 

A 
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25. Aşağıdaki dik koordinat düzleminde sırasıyla ikinci ve
dördüncü dereceden f ve g polinom fonksiyonlarının
grafikleri verilmiştir.

X 

C 

A(-1, O) 

IOAI = IOBI = ıocı = IODI

olduğuna göre, gri renge boyalı bölgenin alanı kaç 
birimkaredir? 

A) 1,2 B) 1,6 C) 1,8 D) 2,4 E) 4,8

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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26. Emre Öğretmen, derste türev intergral ilişkisini
anlatmak için aşağıdaki örneği tahtaya yazmıştır.

Gerçek sayılar kLimesi üzerinde ıanımlı y = f(x) 
fonksiyonunun bırinci türevınin grafıgi aşagıda 
verılmıştır. 

y 

-o----��- f'(x) 

o 1 : A 

B 4 

-1

X 

A ve B bulundukları taralı bölgelerin alanları olmak 
uzere f(Q) = 5 olduguna gore, 1(4) kaçtır? 

Özlem, Emre Öğretmen'in tahtaya yazdığı sorunun 
çözüm adımlarını aşağıdaki gibi yazmıştır: 

1. adım: f f' (x)dx = A - B'dir. 
o 

2. adım: A = 3 · 1 ise A = 3'tür.

B = 1 · 1 ise B = 1'dir. 
4 

3. adım: f f'(x)dx = 2'dir.
o 

4. adım: f(x) 1 = 2

o 

5. adım: f(4) - f(0) = 2

f(4) - 5 = 2 

f(4) = 7'dir. 

Buna göre, Özlem'in çözümüyle ilgili olarak 
aşağıdakilerden hangisi söylenebilir? 

A) 1. adımda hata yapmıştır.

B) 3. adımda hata yapmıştır.

C) 4. adımda hata yapmıştır.

D) 5. adımda hata yapmıştır.

E) Çözümde hata yoktur.

G 

A 
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27. a, b ve c birer gerçek sayı ve O< c < b < a < ;ı;
olmak üzere,

her a, b ve c gerçek sayısı için lf(a)I > lf(b)I > lf(c)I dir.

Buna göre, y = f(x) fonksiyonu

1. sinx

il. sin( ; )

111. cos( �x )

ifadelerinden hangisine eşit olabilir? 

A) Yalnız 1 B) Yalnız il

D) 1 ve 111 E) il ve 111

C) 1 ve il

1 28. a, b ve c pozitif tam sayılar olmak üzere; Nevra, dik
koordinat düzleminde f(x) = 2x2 fonksiyonunun grafiğini
çizip bu grafik üzerindeki A(a, b) ve 8(1, c) noktalarını
işaretliyor.

8, 
1 
R 
B 
M 

H 

32 

O noktası dik koordinat düzleminin başlangıç noktası
olmak üzere, AOB açısının tanjant değerini hatasız

hesaplayan Nevra bu değeri 1� olarak buluyor.

Buna göre, a + b + c ifadesinin değeri kaçtır?

A)12 6) 23 C) 42 0)57 E)80

Diğer Sayfaya Geçiniz. 
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